

热点 @周口日报

关注 @周口晚报

居民住宅 不能开办培训班

我省出台校外培训机构设置标准

为规范校外培训机构有序发展,11月12日,河南省教育厅、河南省民政厅、河南省人社厅、河南省工商行政管理局联合发布《河南省校外培训机构设置标准(试行)》(以下简称《标准》)。

中小学校不得举办校外培训机构

《标准》规定,校外培训机构的举办者,应当是国家机构以外的法人或自然人。举办人须具有中国国籍,信用状况良好,无不良记录。中小学校不得举办或参与举办校外培训机构。

校外培训机构的专职教师不得少于教师总数的1/3,单个教学场所或教学点的专职教师不得少于3人。校外培训机构不得聘用中小学在职教师。

居民住宅不得作为办学场所

校外培训机构必须有符合安全条件的、与培训内容和规模相适应的固定场所。居民住宅、地下室、工业用房、临时搭建和加盖的房屋等不得作为校外培训机构的办学场所。

校外培训机构举办者以自有场所举办的,应提供培训场所的产权证明材料;租用场地的,应提供场地的产权证明材料以及《租赁合同(协议)》,租赁期一般不少于2年。

校外培训机构教学用房建筑面积不少于培训场所总建筑面积的2/3,且同一培训时段内生均面积不低于3平方米,确保不拥挤、易疏散;必须符合国家关于消防、环保、卫生、食品经营等管理规定要求。

培训内容不得“超纲”

校外培训机构开展语文、数学、英语及物理、化学、生物等学科知识培训的内容、班次、招生对象、进度、上课时间等要向所在地县级教育部门备案并向社会公布。

培训内容不得超出相应的国家课程标准,培训班次必须与招生对象所处年级相匹配,培训进度不得超过所在县(市)区中小学同期进度。

不得与学校教学时间冲突

校外培训机构培训时间不得和当地中小学校教学时间相冲突,培训结束时间不得晚于20时30分,不得留作业。严禁组织举办中小学生学科类等级考试、竞赛及进行排名,严禁将培训结果与中小学校招生入学相挂钩。

校外培训机构应当选用与其培训项目及培训计划相匹配的教材,所有教材均须报审批部门备案。

热搜指数:★★★★★

精选
留言

鱼卷:校外培训机构就应该有符合安全条件的、与培训内容和规模相适应的固定场所,不能设在居民住宅区内。

好人一生平安:校外培训机构不能再“任性”啦!

向阳花开:我家楼上就有违规办学的,不堪其扰。

破晓:赞!校外培训机构再也不能在居民楼内“安营扎寨”了!

超越:我们小区就有一家音乐培训机构,经常用大音量播放音乐,还有各种乐器声,居民深受其扰。即使关上门窗,不论客厅,还是卧室都充斥着这些声音。

小喵:小区里面住着的是休息的人,培训机构却在里面做生意,确实不合适!

程某某:中小学校不得举办或参与举办校外培训机构。

一获:希望早点取缔扰民的校外培训机构。

芳草地:校外培训机构培训时间不得和当地中小学校教学时间相冲突,培训结束时间不得晚于20时30分。

大糊涂:希望落到实处。



西华:

一乘客拉拽客车挡杆被刑拘

11月12日,一辆漯河市至西华县的客车在行驶途中,乘客何某某因不愿补交票款与售票员发生争吵后,起身用手拽拉客车挡杆,并试图抢夺客车方向盘。记者近日从西华县公安局获悉,何某某因涉嫌以危险方法危害公共安全罪被依法刑拘。

办案民警介绍,何某某购买了漯河市至西华县逍遙镇车站的车票,可客车到达逍遙镇车站后,何某某没有下车,而是坐到了逍遙镇东边的一个路口。售票员发现后,要求何某某补交车票款,二人遂发生争执。随后,何某某要求客车司机停车。何某某见司机没有停车,便起身拽拉客车挡杆并试图夺方向盘。就在此时,乘客杨某迅速起身推开何某某,并阻止其再次靠近司机。司机趁机将客车停靠路边,并拨打了报警电话。

接到报警后,西华县逍遙派出所民警及时赶到现场,将涉案人员控制。

“当时客车正行驶在省道330逍遙镇白十村路段,不仅客车内载有十余名乘客,而且当时车流量很大,一旦客车失控,后果不堪设想。”办案民警心有余悸地说。

目前,何某某因涉嫌以危险方法危害公共安全罪被西华县公安局刑事拘留,案件正在进一步侦办中。

热搜指数:★★★★★

精选
留言

江白:文明事关每一个人,每一件事。

喜欢说实话:大家应该从重庆万州公交车坠江事件中得到一些启示。

真真实实:当时客车正行驶在省道330逍遙镇白十村路段,不仅客车内载有十余名乘客,而且当时车流量很大,一旦客车失控,后果不堪设想呀……

温尼熊的粉丝:尊重规则,敬畏生命。

脱口秀就是脱口秀:每个社会成员都是社会安全共同体的组成部分,公共安全的维持有赖于我们之间相互的承认与共同努力。

季敏:建议对客车驾驶人和乘客实行物理隔离措施,防止乘客有机会能够近距离接触或者攻击到客车驾驶人。

世界:希望大家都多一些理解。

健康才是真道理:遇到这样的事,就应该第一时间报警。

原来如此:每一个人都不是看客,都应当从中反思。

社会清流:这是文明的反思。

光头小侠:学会控制情绪。

子晨:文明的进程从来不是和风细雨,人类社会发展至今是在曲折探索中不断前行。

左媛:希望大家都管理好自己的情绪,遇到一些不愉快的事,不要冲动,相互多一些理解和尊重。

